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Раздел I. «Душа России в символах её»  

(Президент РФ и государственная символика РФ) 
 

1. Борцов, Ю. С. Владимир Путин / Ю. С. Борцов ; [предисловие А. В. Попова]. – 

Москва ; Ростов-на-Дону : Феникс, 2001. – 509, [2] с., 16 л. цв. вкл. – ISBN 5-222-01522-Х 

(в пер.). – Текст : непосредственный. 
Книга посвящена В. В. Путину – человеку и политику, второму Президенту России, его жизни             

и судьбе, загадке его взлёта в высшие сферы государственной власти. 

В работе используется широчайший массив фактов, мнений, оценок, личных впечатлений раз-

ных людей, в том числе и самого автора книги. Богатая информационная палитра делает её содержа-

ние интересным для людей, способных к самостоятельному анализу. 
2. Государственная символика Российской Федерации : Конституция РФ : при-

нята всенародным голосованием 12 декабря 1993 года : Государственный флаг РФ : Го-

сударственный герб РФ : Государственный гимн РФ. – Москва : Экзамен, 2006. – 63, [1] с. 

– (Кодексы и Законы). – ISBN 5-472-01997-4. – Текст : непосредственный. 

3. Российская  Федерация.  Законы.  Конституция  Российской  Федерации  : приня-

та всенародным голосованием 12 декабря 1993 года. Гимн Российской Федерации. – Рос-

тов-на-Дону : Феникс, 2004. – 62, [2] с. – ISBN 5-222-04522-6. – Текст : непосредствен-

ный. 

4. Российская  Федерация.  Законы.  Конституция  Российской  Федерации  : приня-

та всенародным голосованием 12 декабря 1993 года. Гимн Российской Федерации. – Но-

восибирск : Сиб. унив. изд-во, 2007. – 47, [1] с. – (Кодексы и Законы России). – ISBN-10 

5-94087-674-9. – ISBN-13 978-5-94087-674-8. – Текст : непосредственный.   

5. Российская Федерация. Законы. Конституция Российской Федерации : приня-

та всенародным голосованием 12 декабря 1993 года. Гимн Российской Федерации. – Но-

восибирск : Сиб. унив. изд-во, 2008. – 30, [2] с. – (Кодексы и Законы России). – ISBN 

978-5-379-00704-1. – Текст : непосредственный. 

6. Российская Федерация. Законы. Конституция Российской Федерации : приня-

та всенародным голосованием 12 декабря 1993 года. О государственном гимне Российс-

кой Федерации : Федеральный конституционный закон № 3-ФКЗ : [принят Государствен-

ной думой  8 декабря 2000 года : одобрен Советом Федерации 20 декабря 2000 года]. О го-

сударственном гербе Российской Федерации : Федеральный конституционный закон        

№ 2-ФКЗ : [принят Государственной думой  8 декабря 2000 года : одобрен Советом Фе-

дерации 20 декабря 2000 года]. О государственном флаге Российской Федерации : Феде-

ральный конституционный закон № 1-ФКЗ : [принят Государственной думой  8 декабря 

2000 года : одобрен Советом Федерации 20 декабря 2000 года]. – Ростов-на-Дону : Феникс, 

2005. – 62, [1] с. – (Закон и общество). – ISBN 5-222-05935-9. – Текст : непосредствен-

ный.     

7. Российская Федерация. Законы. Конституция Российской Федерации : приня-

та всенародным голосованием 12 декабря 1993 года. О государственном гимне Российс-

кой Федерации : Федеральный конституционный закон № 3-ФКЗ : [принят Государствен-

ной думой  8 декабря 2000 года : одобрен Советом Федерации 20 декабря 2000 года]. О го-

сударственном гербе Российской Федерации : Федеральный конституционный закон № 2-

ФКЗ : [принят Государственной думой  8 декабря 2000 года : одобрен Советом Федера-

ции 20 декабря 2000 года]. О государственном флаге Российской Федерации : Федераль-

ный конституционный закон № 1-ФКЗ : [принят Государственной думой  8 декабря 2000 

года : одобрен Советом Федерации 20 декабря 2000 года]. – Москва : Омега-Л, 2006. – 

61, [3] с. – (Основной закон). – ISBN 5-365-00337-3. – Текст : непосредственный.    
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Раздел II. «Былого незабвенные страницы» 

(история России, Москва – столица нашей Родины,  

Московский Кремль и Красная площадь) 
 

8. Волобуев, О. В. История России, начало XX – начало XXI века : базовый уро-

вень : учебник : 10 класс / О. В. Волобуев, С. П. Карпачёв, В. А. Клоков. – 2-е изд., пере-

раб. – Москва : Просвещение, 2021. – 368 с. : ил., табл., карты. – Библиогр.: с. 362-364 (90 

назв.). – ISBN 978-5-09-078756-7. – Текст : непосредственный. 
Охвачен период отечественной истории с 1914 г. до начала XXI века. 

9. История России: IX – XXI века. От Рюрика до Путина : учебное пособие / [от-

ветственный редактор и автор вступительной статьи Я. А. Перехов]. – Изд. 2-е, доп. и пе-

рераб. – Москва ; Ростовна-Дону : ИКЦ «Март», 2003. – 670, [2] с. – ISBN 5-241-00184-0 

(в пер.). – Текст : непосредственный. 
Изложение построено с опорой на представление государственных деятелей – от первых князей 

Древней Руси до Президента РФ В. В. Путина. Это позволяет воссоздать историю становления рос-

сийской государственности, экономическое, социально-политическое и культурное развитие российс-

кого общества с IX до начала XXI в. 
10. История России, с древнейших времён до наших дней : учебник / [А. Н. Са-

харов, А. Н. Боханов, В. А. Шестаков] ; под редакцией А. Н. Сахарова. – Москва : Прос-

пект, 2012. – 766 с. – ISBN 978-5-392-03047-7 (в пер.). – Текст : непосредственный. 

11. История России, ХХ век : учебник для 9 класса общеобразовательных учреж-

дений / Н. В. Загладин, С. Т. Минаков, С. И. Козленко, Ю. А. Петров ; [ответственный 

редактор Н. В. Загладин]. – 7-е изд. – Москва : Русское слово, 2008. – 397, [3] с. : ил. – 

ISBN 978-5-9932-0006-4 (в пер.). – Текст : непосредственный. 
Освещены важнейшие события отечественной истории XX – начала XXI в., охарактеризованы 

основные проблемы, с которыми сталкивалось российское общество, а также деятельность ведущих 

политиков, возглавлявших страну в годы её триумфов и трагедий. Особое внимание уделено развитию 

духовной жизни в России. 

12. Колодный, Лев. Москва у нас одна / Л. Е. Колодный ; [художник Ю. Н. Мар-

каров]. – Москва : Политиздат, 1991. – 238, [2] с. : цв. ил. – ISBN 5–250–00846–1 (в пер.). 

– Текст : непосредственный. 
Новая публицистическая книга о столице нашего государства – это широкое повествование         

о Москве как крупнейшем политическом, экономическом, научном и культурном центре страны. Чита-

тель познакомится с прошлым и настоящим города, с достопримечательностями, памятниками ис-

тории и архитектуры. 
13. Колодный, Лев. Самая главная площадь : рассказы о Московском Кремле        

и Красной площади / Л. Е. Колодный ; [художник А. Ершов ; фотографии Н. Рахманова]. 

– Москва : Детская литература, 1985. – 125, [3] с. : цв. ил. – Текст : непосредственный. 
Рассказы о Кремле, его истории, архитектуре, о значении Кремля в истории Москвы; рассказы 

о Красной площади, её прошлом и настоящем. 

14. Сахаров, А. Н. История России, с древнейших времён до конца XVI века. Учеб-

ник для 10 класса общеобразовательных учреждений. [В 2 частях]. Часть 1 / А. Н. Саха-

ров. – 5-е изд. – Москва : Русское слово, 2007. – 318, [2] с. : ил. – ISBN 978-5-94853-717-7 

(ч. 1) (в пер.). – Текст : непосредственный. 
Дана широкая панорама истории нашего Отечества, детально освещена политическая история 

страны, рассмотрены вопросы её хозяйственной жизни, культуры, быта. Основные вехи и события 

русской истории показаны через судьбы государственных деятелей, учёных, религиозных мыслителей, 

деятелей культуры, науки, изобретателей, первооткрывателей новых земель и других выдающихся 

личностей. 
15. Сахаров, А. Н. История России, с древнейших времён до конца XVII века : учеб-

ник для 10 класса общеобразовательных учреждений / А. Н. Сахаров, В. И. Буганов ; под 

редакцией А. Н. Сахарова ; Российская академия наук, Российская академия образова-
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ния, Издательство «Просвещение». – 13-е изд. – Москва : Просвещение, 2007. – 335, [1] с. : 

ил., карт., [16] л. ил., к. – (Академический школьный учебник). – ISBN 978-5-09-017903-4 

(в пер.). – Текст : непосредственный.  
 

«Здесь родины моей начало» 
 

16. История Саратовского края, с древнейших времён до 1917 года : учебное 

пособие для средних и старших классов школ всех типов / М. В. Булычёв, А. В. Воро-

нежцев, Е. К. Максимов, В. П. Тотфалушин ; [под общей редакцией В. П. Тотфалушина]. 

– [2-е изд., испр. и доп.]. – Саратов : Регион. Приволж. изд-во «Детская книга», 2000. – 

414, [2] с. : ил. – (Знай и люби родной край). – ISBN 5-8270-0184-8 (в пер.). – Текст : не-

посредственный. 
Учебное пособие по истории родного края охватывает период с древнейших времён и до собы-

тий 1917 года (Февральская революция, двоевластие). 
 

Раздел III. «Не мыслима Россия без имён» 

(книги о людях, в разные эпохи прославивших Россию) 
 

17. Афанасьев, Виктор. Лермонтов / В. В. Афанасьев. – Москва : Молодая гвар-

дия, 1991. – 558, [2] с., 16 л. цв. вкл. – (Жизнь замечательных людей : серия биографий : 

основана в 1933 году ; вып. 719). – Библиогр.: с. 558-559 (24 назв.). – ISBN 5-235-01518-5 

(в пер.). – Текст : непосредственный. 
Новая биография М. Ю. Лермонтова – во многом оригинальное исследование жизни и творчест-

ва великого русского поэта. В ней сохранены далеко не бесспорные, но, безусловно, интересные авторс-

кие оценки лермонтовского наследия и суждения, не имеющие аналогов в практике отечественного 

лермонтоведения.  
18. Борзунов, Семён. Конев. Маршал Конев : роман / С. М. Борзунов ; [вступите-

льная биографическая статья автора о И. С. Коневе ; оформление А. А. Воробьёва]. – 

Москва : Астрель : АСТ, 2001. – 396, [3] с. : ил., 1 л. портр. – (Золотая библиотека исто-

рического романа / оформление А. А. Воробьёва) (Русские полководцы). – ISBN 5-17-

010020-5 (АСТ). – ISBN 5-271-02761-9 (Астрель) (в пер.). – Текст : непосредственный.  
Герою Великой Отечественной войны, Маршалу Советского Союза Ивану Степановичу Коневу 

(1897–1973) посвящён новый роман известного писателя Семёна Борзунова. 

19. Буганов, В. И. Пётр Великий и его время / В. И. Буганов ; ответственный ре-

дактор А. П. Новосельцев ; Академия наук СССР. – Москва : Наука, 1989. – 188, [2] с. – 

(Серия «Страницы истории нашей Родины» : основана в 1977 году). – Библиогр.: с. 188. – 

ISBN 5-02-009471-4. – Текст : непосредственный. 
В прошлом году исполнилось 350 лет со дня рождения первого российского императора, рефор-

матора и преобразователя России Петра I. Книга посвящена его жизни и деятельности. Она основана 

на новейших исследованиях и публикациях исторических источников. В книге даётся характеристика 

яркой личности Петра Великого, поражавшей воображение современников и потомков. Продолжая 

первые попытки и опыты реформ, предпринимавшиеся его предшественниками в XVII в., Пётр и его 

правительство провели серию реформ, сыгравших большую роль в переустройстве всех сторон жизни 

государства. Блестящие успехи стяжали русская армия и флот – Россия вышла к берегам Балтики, 

вернула ряд исконных древнерусских земель. Наследие, которое оставили Пётр, его сподвижники            

и, главное, простые труженики, заложили основы успехов России в её последующем развитии во всех 

об-ластях. 

20. Михайлов, Олег. Кутузов : исторический роман / О. Н. Михайлов ; [вступите-

льная биографическая статья автора о М. И. Кутузове]. – Москва : Астрель : АСТ, 2001. – 

571, [3] с. : ил., 1 л. портр. – (Золотая библиотека исторического романа) (Великие полко-

водцы). – ISBN 5-17-008222-3 (АСТ). – ISBN 5-271-02269-2 (Астрель) (в пер.). – Текст : 

непосредственный. 
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Исторический роман известного современного писателя Олега Михайлова рассказывает о герое 

войны 1812 года фельдмаршале Михаиле Илларионовиче Кутузове (1745–1813). 
21. Прашкевич, Г. М. Самые знаменитые поэты России / Г. М. Прашкевич. – Мос-

ква : Вече, 2001. – 478, [1] с. : портр. – (Самые знаменитые). – ISBN 5-7838-1033-9 (в 

пер.). – Текст : непосредственный. 
В новую книгу серии «Самые знаменитые» вошли жизнеописания самых выдающихся поэтов 

России, начиная от Ломоносова и Державина и заканчивая Рубцовым и Бродским. Автор книги – писа-

тель и поэт Г. Прашкевич размышляет о тайнах поэтического творчества, судьбах великих поэтов 

России. 

22. Прибытков, В. Иван Фёдоров / В. С. Прибытков. – Москва : Молодая гвардия, 

1964. – 299, [3] с., 10 л. вкл., 1 л. портр. – (Жизнь замечательных людей : серия биогра-

фий : основана в 1933 году ; вып. 1(376)). – Библиогр.: с. 299-300. – Текст : непосредст-

венный. 
Книга рассказывает о русском первопечатнике Иване Фёдорове.  

23. Раковский, Леонтий. Суворов. Генералиссимус Суворов : исторический роман / 

Л. И. Раковский ; [вступительная биографическая статья автора о А. В. Суворове]. – 

Москва : Астрель : АСТ, 2001. – 539, [3] с. : ил., 1 л. портр. – (Золотая библиотека исто-

рического романа / оформление А. А. Воробьёва) (Великие полководцы). – ISBN 5-17-

009373-Х (АСТ). – ISBN 5-271-02490-3 (Астрель) (в пер.). – Текст : непосредственный.  
Роман известного историка и писателя Леонтия Иосифовича Раковского (1896-1979) – это впе-

чатляюще яркое и достоверное произведение о жизни и военных подвигах прославленного российского 

полководца. Генералиссимус Суворов выиграл шестьдесят три военных сражения, судьбоносные побе-

ды армии под его началом изменили ход истории России в XVIII веке. Полководец от Бога, он был бес-

пощаден к бунтовщикам и милосерден к отчаянно храбрым врагам, знал времена неслыханной опалы            

и небывалой царской милости. Его героизм приумножил честь и славу русского оружия. 

24. Самин, Д. К. Самые знаменитые спортсмены России / Д. К. Самин. – Москва : 

Вече, 2001. – 509, [3] с. : портр. – (Самые знаменитые). – Библиогр.: с. 507-509. – ISBN 5-

7838-0727-3 (в пер.). – Текст : непосредственный. 
Популярную серию книг «Самые знаменитые» продолжает сборник очерков о самых знамени-

тых спортсменах России – от легендарного борца Ивана Поддубного до теннисиста Евгения Кафель-

никова. Герои российского спорта Лев Яшин, Лариса Латынина, Ирина Роднина, Владислав Третьяк, 

Юрий Власов, Валерий Брумель, Александр Карелин, Павел Буре и многие другие представлены в этой 

книге. 
25. Самые знаменитые артисты России / [автор-составитель С. В. Истомин]. – 

Москва : Вече, 2000. – 462, [2] с. : портр. – (Самые знаменитые). – ISBN 5-7838-0727-3          

(в пер.). – Текст : непосредственный. 
Серию, посвящённую выдающимся представителям российской истории и культуры, продолжа-

ет книга о самых знаменитых артистах России. В их ряду читатель познакомится с жизнью и деяте-

льностью таких мастеров сцены и кино, как Ф. Волков, В. Комиссаржевская, В. Холодная, К. Стани-

славский, Ф. Шаляпин, Л. Утёсов, А. Райкин, А. Миронов, В. Высоцкий, М. Ульянов. 
26. Степанов, Виктор. Юрий Гагарин / В. А. Степанов. – Москва : Молодая гвар-

дия, 1987. – 333, [3] с., 24 л. вкл. – (Жизнь замечательных людей : серия биографий : ос-

нована в 1933 году ; вып. 1(676)). – Библиогр.: с. 334. – Текст : непосредственный. 
В немеркнущем созвездии героев нашего народа ослепительно ярко сверкает короткая жизнь 

первого космонавта планеты – Юрия Алексеевича Гагарина. Книга построена на обширном докумен-

тальном материале, важное место в котором занимают свидетельства близких друзей и соратников 

Юрия Гагарина, а также собственные воспоминания автора, лично знавшего первопроходца космоса. 

27. Сурмина, И. О. Самые знаменитые герои России / И. О. Сурмина. – Москва : 

Вече, 2002. – 430, [2] с. : портр. – (Самые знаменитые). – ISBN 5-7838-1084-3 (в пер.). – 

Текст : непосредственный. 
За многовековую историю Российского государства, защищая своё Отечество, проявили бес-

страшие тысячи и тысячи героев. Рассказать даже о небольшой части из них невозможно, тем более 
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что у каждого будет своей субъективный взгляд на героев. Автор данной книги стремилась предста-

вить в первую очередь тех, кто являлись героями в представлении своих современников, ибо с течением 

времени менялись и оценки, и взгляды на деяния многих русских воинов. Читатель узнает много инте-

ресного о судьбах людей, о которых и по сей день можно сказать словами Даля: «витязь, храбрый во-

ин, доблестный воитель, богатырь, чудо-воин, доблестный сподвижник...». Книга охватывает истори-

ческий период с X по середину XX века. 

28. Шишов, А. В. Сто великих военачальников / А. В. Шишов. – Москва : Вече, 

2002. – 603, [5] с. : портр. – (100 великих). – ISBN 5-7838-0781-8 (в пер.). – Текст : непо-

средственный.  
Автор книги «100 великих военачальников» – профессиональный военный историк. За критерий 

оценки величия каждой полководческой личности он взял, прежде всего, одержанные победы и насколь-

ко эти победы определили исход тех или иных войн. Князь Святослав Игоревич и Владимир Мономах, 

Александр Невский и Дмитрий Донской, Пётр I и Александр Меншиков, Суворов и Кутузов, Ушаков      

и Барклай-де-Толли, Багратион и Ермолов, Скобелев и Брусилов, Михаил Фрунзе и Георгий Жуков, Рокос-

совский и Конев и др. жили в совершенно разные эпохи и в разных условиях, но их личный вклад в воен-

ное искусство несомненен… 
 

Раздел IV. «Люблю твою, Россия, старину» 

(русский народ, его обычаи, традиции, мифы, летописи, 

пословицы, поговорки, загадки, сказки, былины) 
 

29. Былины / [послесловие В. П. Аникина]. – Москва : Художественная литерату-

ра, 1986. – 300, [2] с. – (Классики и современники. Поэтическая библиотека). – Текст : не-

посредственный. 
В сборник «Былины» входят наиболее популярные тексты русских народных эпических песен, со-

бранные в разное время выдающимися учёными-фольклористами А. Гильфердингом, П. Рыбниковым,  

Н. Ончуковым и другими. Все представленные в сборнике былины так или иначе отражают историче-

ские события, быт и нравы Древней Руси. 

30. Изборник : повести Древней Руси / [составление и комментарии Л. А. Дмитри-

ева и Н. В. Попырко ; вступительная статья Д. С. Лихачёва]. – Москва : Художественная 

литература, 1987. – 446, [2] с. – (Классики и современники. Русская классическая лите-

ратура). – Текст : непосредственный. 
«Изборник» включает в себя лучшие образцы письменных памятников Древней Руси от «Повес-

тей временных лет» (XI в.) до первых светских повестей XVIII в. В этих произведениях отразились ге-

роические и трагические страницы отечественной истории («Слово о полку Игореве», «Задонщина»), 

попытки запечатлеть представления об окружающем мире («Хождение за три моря» Афанасия Ники-

тина), стремление довести до потомков образы современников, воплощающие собой символы нравст-

венной чистоты и силы («Сказание о житии Александра Невского»). В книгу вошли также отрывки из 

«Жития протопопа Аввакума», высоко оценённые многими классиками русской литературы. 

31. Левкиевская, Е. Мифы русского народа / Е. Е. Левкиевская ; [оформление            

В. Серебрякова]. – Москва : Астрель : АСТ, 2000. – 526, [2] с. : ил. – (Мифы народов ми-

ра). – Слов.-указ. мифол. им. и назв.: с. 513-524. – ISBN 5-271-00676-Х (Астрель). – ISBN 

5-17-002811-3 (АСТ) (в пер.). – Текст : непосредственный.  
Мифы русского народа изложены на основе устных преданий, собранных этнографами и фольк-

лористами за последние полтора века. Их индивидуальность и коренное отличие от других европейских 

мифов заключается в свободном сочетании языческих суеверий и элементов христианства. Книга поз-

воляет познакомиться с религиозными представлениями и мифами Древней Руси. 
32. Русские богатыри : былины и героические сказки / в пересказе для детей И. В. 

Карнауховой ; [составление и предисловие Г. И. Карнауховой ; оформление и макет          

А. Карпова ; фотоработы А. Короля] ; рисунки Н. Кочергина. – Ленинград : Детская ли-

тература, Ленингр. отд-ние, 1988. – 205, [3] с. : ил. – ISBN 5—08—000021—Х (в пер.). – 

Текст : непосредственный.  
Книга о былинных и сказочных русских богатырях – славных защитниках родной земли. 



6 
 

33. Русские народные загадки, пословицы, поговорки / [составитель, автор всту-

пительных статей, комментариев и словаря Ю. Г. Круглов ; художник Р. Ж. Авотин]. – 

Москва : Просвещение, 1990. – 335, [1] с. : ил. – (Библиотека словесника). – ISBN 5-09-

001184- 2 (в пер.). – Текст : непосредственный.  
В сборник включены тексты из наиболее авторитетных сборников загадок, пословиц и погово-

рок русского народа. 
34. Русские народные сказки. В 2 томах. Том I / [составитель Т. А. Ведехина]. – 

Воронеж : Инфа, 1992. – 414, [2] с., 4 л. цв. вкл. – (Сказки народов мира). – ISBN 5-

88178-002-7 (в пер.). – Текст : непосредственный.  

35. Русские народные сказки. В 2 томах. Том II / [составитель Т. А. Ведехина]. – 

Воронеж : Инфа, 1992. – 415, [1] с., 4 л. цв. вкл. – (Сказки народов мира). – ISBN 5-

88178-004-3 (в пер.). – Текст : непосредственный. 

36. Русские пословицы и поговорки / под редакцией В. П. Аникина ; [предисло-

вие В. П. Аникина ; составители Ф. М. Селиванов, Б. П. Кирдан, В. П. Аникин]. – Москва : 

Художественная литература, 1988. – 429, [3] с. – (Классики и современники. Русская 

классическая литература). – ISBN 5-280-00027-2. – Текст : непосредственный. 
В книгу включены русские пословицы и поговорки, выбранные из сборников XVIII – XX веков,          

в том числе из знаменитого сборника В. И. Даля «Пословицы русского народа» (1863-1864). Пословицы 

и поговорки расположены по алфавитному принципу. 
37. Русский народ : его обычаи, обряды, предания, суеверия и поэзия / собрано           

М. Забылиным в четырёх частях ; [предисловие составителя]. – Ростов-на-Дону: Феникс, 

1996. – 604, [2] с. : ил. – ISBN 5—85880—119—6 (в пер.). – Текст : непосредственный. 
Книга, содержащая в себе русские праздники, обряды, суеверия, ложные убеждения, сведения           

о колдунах, ведьмах, нечистой силе; разного рода симпатии, приметы, заклинания, заговоры. Народную 

медицину: старинный травник и цветник. О кладах. Домашняя жизнь: описание костюмов, охоты, му-

зыки; песни, присловия и проч. 

 

Список составила библиограф КРЭ В. А. Юрина. 


